
ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN 
RESULTADOS 2020

ADEPSI, en el ejercicio de su compromiso con la transparencia, presenta los resultados de
satisfacción de 2020 de todos sus grupos de interés: personas con discapacidad intelectual,
personas en riesgo de exclusión social, familias, profesionales, voluntarios, empresas y socios
protectores.

92%
Opinan que estamos 
disponibles y nos 
adaptamos a sus 
necesidades 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL

94% Confían en 
ADEPSI

92%

Creen que tenemos 
en cuenta su opinión

92%

Toman sus propias 
decisiones en las cosas 

importantes

94% Sienten que 
respetamos 
sus derechos

88% Opinan que estamos 
disponibles y nos adaptamos 
a sus necesidades 

Han recibido apoyo 
para lograr sus 

objetivos

84%

PERSONAS EN RIESGO DE EXCLUSIÓN SOCIAL

88%
Han tenido 
oportunidades 
de formación

90%
Creen que tenemos 

en cuenta su opinión

78%
Han tenido 
oportunidades de 
empleo

88%
Opinan que estamos 
disponibles y nos 
adaptamos a sus 
necesidades  

Están más 
tranquilas y confían 

en el futuro

86%

FAMILIAS

76%
Se sienten parte 
de ADEPSI

90%
Se sienten apoyadas

96% Han sido informadas y 
asesoradas cuando lo 
han necesitado

SATISFACCIÓN CON ADEPSI
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94%PERSONAS CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL

EMPRESAS

PROFESIONALES

SOCIOS 

VOLUNTARIADO

FAMILIAS

PERSONAS EN RIESGO DE E.S.

NOS RECOMENDARÍAN
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¿SOMOS VISIBLES EN LA SOCIEDAD?
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96% Se identifican con la 
Misión, Visión y 
Valores.

Se sienten parte de 
ADEPSI

90%

PROFESIONALES

90%
Creen que tenemos 

en cuenta su opinión

94%
Se sienten parte de un 
equipo de trabajo

86% Están satisfechos 
con la formación 
que reciben

92% Están satisfechas con 
la orientación y 
apoyo recibido

EMPRESAS

92%

Valoran 
positivamente a 

nuestros 
alumnos en 

prácticas

80%
Valoran positivamente 
a los trabajadores 
incorporados 
mediante nuestra 
Agencia de Colocación

88%

Volverían a colaborar 
con nosotros

RETOS DE FUTURO

60%
DE LAS PERSONAS CON 
D.I. ESTÁN SATISFECHAS 

CON EL SERVICIO 
VIVIENDA

88%
Se han sentido 
acompañados 
durante su 
voluntariado  

Opinan que su 
voluntariado ha 

ayudado a las 
personas

86%

VOLUNTARIADO

86% Están satisfechos 
con las actividades 
desarrolladas

98%
Se sienten satisfechos 
con la acogida y apoyo 
recibido

76%
DE LAS PERSONAS CON 

D.I. NO SE SIENTE PARTE 
DE SU BARRIO

70%
DE LAS PERSONAS DEL 

SERVICIO OCUPACIONAL 
ESTÁN SATISFECHAS CON 
LAS OPORTUNIDADES DE 

EMPLEO QUE LE 
PROPORCIONA ADEPSI

76%
DE LAS PERSONAS EN 
RIESGO DE E.S. ESTÁN 
SATISFECHAS CON EL 

EMPLEO ENCONTRADO A 
TRAVÉS DE ADEPSI

60%
DE LAS FAMILIAS DE 

FUNDACIÓN TUTELAR 
CANARIA ADEPSI SE 

SIENTEN PARTE DE LA 
ENTIDAD


